
 

 

Θεσσαλονίκη, 18 Οκτωβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

Υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος με θέμα την Ατομική Υγιεινή σε Σχολεία 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ευάλωτων περιοχών από τη Νοσηλευτική Υπηρεσία του 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

 
O Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, με την υπ΄ αριθμ. Φ13.1/4416/δ2/11.1.2018 έγκριση 

του Υπουργείου Παιδείας, ξεκίνησε την υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος, με 
θέμα την Ατομική Υγιεινή, σε Σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ευάλωτων περιοχών 
του Νομού Αττικής και άλλων 5 Νομών της χώρας (Θεσσαλονίκης, Πιερίας, Μαγνησίας, 
Λάρισας, Αχαΐας). 

Το πρόγραμμα έχει σαν στόχο την ανάπτυξη υγιεινών συνηθειών από τα παιδιά και 
αισθήματος ευθύνης για την προάσπιση της υγείας τους. 

Στη Θεσσαλονίκη το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από τις εκπαιδεύτριες του Τμήματος, 
σε 500 παιδιά σε 7 σχολεία της πόλης, από 10/05/2018 εως 13/06/2018 (25ο Δημοτικό 
Σχολείο Ευόσμου, 6ο Διαπολιτισμικό Σχολείο Κορδελιού, 9ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου, 
Δημοτικό Σχολείο Χαλκηδόνας, Δημοτικό Σχολείο Άδενδρου, 3ο Δημοτικό Σχολείο 
Χαλάστρας και 44ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης). 

Στο τέλος  της κάθε παρουσίασης διανεμήθηκε στα παιδιά έντυπο υλικό. 

 

 

 

 



Υποδοχή εικόνας "της Παναγίας των Ελαιών" και του "Τίμιου Σταυρού του Πανάγιου 

Τάφου" από τη Νοσηλευτική και Κοινωνική Υπηρεσία του Ε.Ε.Σ. Τμήματος Θεσσαλονίκης 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στις 15 Οκτωβρίου 2018 το Τμήμα Θεσσαλονίκης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού  
εκπροσωπήθηκε από Εθελοντές Νοσηλευτικής και Κοινωνικής Πρόνοιας, στην υποδοχή 
της εικόνας "της Παναγίας των Ελαιών" και του "Τίμιου Σταυρού του Πανάγιου Τάφου", 
από το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων στη Θεσσαλονίκη, ενόψει των εορταστικών 
εκδηλώσεων προς τιμή του Αγ. Δημητρίου 

 

Εκδήλωση για την ημέρα μνήμης του 

Μακεδονικού Αγώνα με τη συμμετοχή της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Τμήματος 

Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

 

 

Στις 14 Οκτωβρίου 2018, η 

Νοσηλευτική Υπηρεσία του Τμήματος 

Θεσσαλονίκης συμμετείχε, με 

αντιπροσωπεία Εθελοντών, στις 

εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν για 

την ημέρα μνήμης του Μακεδονικού 

Αγώνα.  

Στις εκδηλώσεις  

συμπεριλαμβανόταν επιμνημόσυνη δέηση 

στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, Ομιλία 

από τον περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας κ. Τζιτζικώστα και κατάθεση 

στεφάνων στο Ηρώο του Γ.Σ.Σ   


